

总统邀机动车行业提高出口

既可增加外汇收入 又可减缓交通堵塞

【本报讯】佐科维总统邀我国机动车辆行业更着重于出口活动。他认为，此举也是解决我国各大都市出现的交通拥堵现象的问题。

他于2月16日在雅加达马腰兰(Kemayoran)博览会主持印尼国际机动车辆展览会开幕式发表讲话说：“如今我们各个地方都出现交通堵塞现象。我去雅加达、泗水、万隆及棉兰等城市都很拥堵。”

他指出，上述堵塞现象其中是由于所售出的汽车数量达104.8万辆及摩托车522.1万辆所致。他说：“这是很大的数字。为了不至于太堵塞，我邀所有的汽车行业更着重于出口量。”

佐科维称，自2021年



2023年印尼国际车展

2月16日，佐科维总统在雅加达马腰兰国际展览馆举办的2023年印尼国际车展中，正关注电动摩托车。共有40个品牌摩托车和汽车参展，展览时间从2月16日至26日。

至2022年期间，出口车辆的数量几乎达到60万辆。因此他对已提高出口

更多的出口量并在每年持续增加。”

佐科维也解释有关使用电动汽车将成为全球未来的趋势。因此他要机动车辆业看好这种趋势。他说：“同时慢慢将这个行

业转向几乎目前全球国家正在朝往这个方向发展的趋势，也就是逐渐转向电动汽车的趋势。因为政府目前也持续推动从上游至下游立即拥有庞大的电动车生态系统，以使我们能进入全球供应链。”

佐科维称，迄今为止，

财政部仍在统计电动车的津贴数额。他说：“财政部仍在计算电动车的奖励金额，首先是提供电动汽车，其次是电动摩托车的奖励金。” (Ing)

在下一月，央行再次增加50个基点或升至4.75%，接下来又在2022年11月再增加50个基点或升至5.25%。然后在2022年12月，央行再增加25个基点或升至5.5%，最后在2023年1月又增加25个基点或升至5.75%。

对于今次新的决议，表示央行已停止了自2022年以来连续进行的加息。(Sm)

稳住了！央行基准利率维持5.75% 存款利率仍维持5% 借贷利率同样保持6.5%

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于2月16日在雅加达召开记者会时声称，央行经过2月15日至16日的总裁会议后做出决定，央行基准利率或7天期逆回购利率仍维持在5.75%水平，银行存款利率和借贷便利利率同样

维持在5%和6.5%。贝利透露说，央行仍然维持利率不变，因为这符合未来通胀下降的预期，央行认为5.75%的利率足以让今年上半年的核心通胀率保持在3%左右，并各有1%上下限的水平。

他说：“消费者价格指数数的通胀，在今年下半年也将回到3%左右，并各有1%上下限的水平。”根据记录，央行自2022年8月以来一直加息，当时的利率升至3.75%或比上月增加了25个基点，然后在2022年9月再增加50个基点或升至4.25%。



劳工部长伊达

【本报讯】劳工部长伊达(Ida Fauziyah)于2月16日通过书面声明表示，镍矿下游工业减少了我国失业率，并创设了新的就业机会。她说：“这是由于镍

劳长称镍矿下游业创造就业机会

矿是在工业界、机动车辆、能源等多个领域需要的经济商品。”

伊达部长认为，政府有必要改善工业冶炼厂的管理方式，以使对经济增长及扩大就业机会能作出积极的贡献。

此外，向民众宣传或普及职业安全与卫生健康(K3)非常重要，并一边促使职业安全与卫生健康成为一种生活规律。主要是针对镍矿冶炼企业而言。最近在北摩罗哇利

(Morowali)发生的工伤事件备受关注。她说：“随着实施职业安全与卫生健康的步骤将出现个人或工业的质量及绩效有所提高。”

伊达就此要各界积极参与与维护和谐的工业劳资关系。她说：“通过各个利益相关者的参与将意识到自己的角色和责任，以实现合作的伙伴关系来达

到共同的目标。”

与此同时，东南苏省长阿里(Ali Mazi)积极欢迎劳工部长伊达来访东南苏省，以改善肯达里(Kendari)及科纳韦(Konawe)的人力就业发展。阿里省长说：“我们很感谢劳工部长前来东南苏省，此举为改善人民福利生活的劳工建设步骤。” (Ing)

去年我国清真经济排名全球第三

【本报讯】财政部清真金融方面专家哈林(Halim Alamsyah)于2月16日在雅加达由金融服务权威机构(OJK)举办题为强化清真金融素养和包容性网络研讨会上表示，根据2022年清真金融发展指标的报

告，我国的清真经济在全球排名第三，资产总额已超过1150亿美元，或占全国生产总值的10%至11%。

哈林透露说，清真金融不仅让穆斯林深感兴趣，同时也获得非穆斯林民众的青睐，这可从清真金融产业，除了穆斯林本身的潜力，也从非穆斯林收集到的资金得以显示出

来。他强调说，有三个关键能推动我国成为全球清真产业的中心，一是清真生态系统发展政策要更着重于素质，二是强化融资中介政策，三是强化清真经济知识普及政策。

金融服务权威机构消费保护、教育和金融服务企业家行为监管执行主任弗莉德丽卡(Friderica Widayari Dewi)也对哈林的声明表示同感。

弗莉德丽卡说，尽管我国的清真经济以61分位居全球第三，但仍远远落后于排名首位的马来西亚(113分)和排名第二的沙特阿拉伯(74分)。(Sm)



中爪哇省府与挪威探索能源合作

挪威驻印尼大使Rut Kruger Giverin(左)同中爪哇省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)进行会谈，探索有关能源转型合作事项。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 16 February 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2224				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,406.84	10,482.84	0.00	0.00
CNY IDR	2,208.83	2,221.83	2,203.83	2,226.83
EUR IDR	16,216.49	16,335.49	0.00	0.00
GBP IDR	18,162.02	18,302.02	0.00	0.00
HKD IDR	1,928.28	1,939.28	1,924.28	1,943.28
JPY IDR	112.68	113.58	0.00	0.00
SGD IDR	11,337.28	11,414.28	0.00	0.00
USD IDR	15,130.00	15,230.00	15,125.00	15,235.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 2月17日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.543,91	10.435,98	10.537,25
文莱元	BND	11.444,18	11.328,61	11.376,28
人民币	CNY	2.230,46	2.208,08	2.212,43
欧元	EUR	16.355,66	16.189,90	16.263,50
英镑	GBP	18.455,29	18.265,60	18.331,97
港元	HKD	1.945,57	1.926,13	1.905,87
日元	JPY	114.58	113.42	115.08
韩元	KRW	11,99	11,78	12,17
马来西亚林吉特	MYR	3.479,94	3.441,39	3.511,98
新西兰元	NZD	9.600,23	9.497,15	9.631,54
菲律宾比索	PHP	276,81	273,90	275,49
新加坡元	SGD	11.444,18	11.328,61	11.377,59
泰铢	THB	445,84	441,27	454,83
美元	USD	15.269,97	15.118,03	14.946,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	6,895.66	-18.87 -0.27%
N225	日经指数	27,696.44	194.58 0.71%
HSI	香港恒生	20,987.67	175.50 0.84%
SSEC	上证综指	3,249.03	-31.46 -0.96%
SZSE	深圳股市	11,907.40	-156.98 -1.30%
FTSTI	海峡时报	3,311.23	30.41 0.93%
KLCI	马来西亚股市	1,484.26	-3.93 -0.26%
TWII	台湾股市	15,550.50	117.61 0.76%
DJIA	道琼斯	33,839.31	-288.74 -0.85%
Nasdaq	纳斯达克	11,979.76	-90.83 -0.75%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年2月17日)

金属重量 (单位: 克)	售价 (盾)	买价 (盾)
1.0	905,000	1,044,000
10.0	9,050,000	9,906,000
100.0	90,500,000	97,858,000
1,000	885,000,000	976,612,000

Advertorial

美国强劲的经济数据，助推美联储进一步加息的可能性

基本面:

周四(2月16日)，国际金价小幅反弹，因美元回落。但强劲的经济数据加剧了人们对美联储将在更长时间内维持高利率的担忧，美联储进一步加息的前景令投资者紧张不安，联邦基金利率有冲向更高峰值的风险，表明美元可能进一步上涨，并给金价带来新的卖压。

周三(2月15日)公布的数据显示，美国零售销售在连续两个月下滑后于1月反弹，表明尽管借贷成本上升，美国经济仍保持韧性。强劲的零售销售数据以及周二公布的美国1月通胀居高不下，可能会给美联储进一步加息提供信心，从而在短期内对金价构成压力。尽管美国1月份消费者价格指数(CPI)同比增速创近一年半新低，但环比增速创数月新高，暗示美国通胀前景严峻，市场普遍上调了美联储终端利率预期和将来将维持高利率水平的预期，这令金价明显承压于1835美元附近。

周二(2月14日)，美国1月份的年度消费者物价指数通胀率从前值的6.5%小幅放缓至6.4%，为2021年10月以来的最低水平，但高于市场预期的6.2%。这最终强化了美联储加息尚未达到顶峰的猜测。

由于美国数据提振国债收益率和美元，而影响金价

跌。乐观的经济支持围绕美联储下一步行动的鹰派倾向。美国1月份零售额同比增长3.0%，而此前预测为1.8%和-1.1%。除了数据支撑美元走强外，持续的中美紧张局势以及美国政治风险也对金价涨跌产生影响。

技术面:

日线图上，震荡下跌且5日均线初步下穿55日均线，MACD死叉且初步下穿零轴，布林线轻微开口，若不能快速收复55日均线1852美元位置，后市金价偏向沿布林线下轨向下运行，初步支撑在隔夜低点1830美元附近，进一步支撑在2022年12月13日高点和2023年1月5日低点的双重支撑位1825美元附近，如果跌破该支撑，则增加中线看空信号；进一步支撑参考2022年12月5日高点于1809美元和1800美元整数关口。

因此金价可关注1860美元关口强支撑位，当前KDJ已经发出短线超卖信号，故而现货黄金仍然看跌，但下行空间似乎有限。

交易策略：如果下周现货黄金日线的收盘确立突破1825美元/盎司水平，建议可寻高位做空卖出，并设置止损和止盈各100点，或可在目标阻力位1860美元/盎司做空卖出并设置止损和止盈各100点。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: Adi K

专家透视